

## Beazer Homes to Present at the 2012 Credit Suisse Global Credit Products Conference on October 4, 2012

September 20, 2012

ATLANTA--(BUSINESS WIRE)--Sep. 20, 2012-- Beazer Homes USA, Inc. (NYSE: BZH) (<a href="www.beazer.com">www.beazer.com</a>) will present at the Credit Suisse Global Credit Products Conference in Miami, FL on Thursday October 4, 2012 at 10:40 am EDT.

A live audio webcast and subsequent replay of the discussion will be available on Beazer Homes' website, www.beazer.com.

Beazer Homes USA Inc., headquartered in Atlanta, Georgia, is one of the ten largest single-family homebuilders in the United States. The Company's industry-leading high performance homes are designed to lower the total cost of home ownership while reducing energy and water consumption. With award-winning floor-plans, the Company offers homes that incorporate exceptional value and quality to consumers in 16 states, including Arizona, California, Delaware, Florida, Georgia, Indiana, Maryland, Nevada, New Jersey, New York, North Carolina, Pennsylvania, South Carolina, Tennessee, Texas, and Virginia. Beazer Homes is listed on the New York Stock Exchange and trades under the ticker symbol "BZH."

Source: Beazer Homes USA, Inc.

Beazer Homes USA, Inc.
Carey Phelps, 770-829-3700
Director, Investor Relations & Corporate Communications investor relations @beazer.com